



# Областная Газета

четверг,  
24 октября / 2024

№ 239 (10050)

СПОРТ

Панорама  
событий

стр. III-VI →

## Поезда, самолеты и ядерный реактор

Евгений Куйвашев представил Валентине Матвиенко прорывные проекты на выставке региона в Совете Федерации

Председатель Совета Федерации Валентина МАТВИЕНКО оценила прорывные проекты Свердловской области, представленные на экспозиции в Совете Федерации в рамках Дней региона. О новейших разработках свердловчан рассказал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. Позже, выступая на пленарном заседании Совфеда, глава региона познакомил сенаторов с ключевыми достижениями и инициативами, которые будут формировать будущее Среднего Урала. Это в том числе инфраструктурный мегапроект «Сухой порт».

Один из ключевых проектов, представленных на выставке, – макет высокоскоростного электропоезда, который в настоящее время разрабатывает завод «Уральские локомотивы» (Группа «Синара») по поручению Президента России Владимира Путина. Поезд будет развивать скорость до 360 километров в час и вмещать до 460 человек. Выпуск первых электричек запланирован на 2028 год.

Продолжение на стр. II →



Презентацию проектов для спикера Совета Федерации Валентины Матвиенко (слева) проводил губернатор Евгений Куйвашев, возглавляющий делегацию Свердловской области

>25 миллионов

квадратных метров жилья построены за последние 10 лет в Свердловской области

Об этом рассказал в ходе выступления в Совете Федерации губернатор Евгений Куйвашев. Это сопоставимо со строительством города, рассчитанного на 700 тысяч жителей. Регион регулярно обновляет рекорд жилищного строительства. В результате жилищные условия улучшили почти 155 тысяч уральских семей. Досрочно выполнены планы по расселению аварийного жилья. В общей сложности переселены 22 тысячи человек.

48 команд

из пяти стран выступят во втором отборочном туре Международного чемпионата «Битва роботов»

Он пройдет в рамках Второго IT-конгресса и выставки «Форум будущего» 26 октября. За выход в полуфинал будут бороться роботы весом до 1,5 кг – 16 юношеских команд из России, с роботами весом до 110 кг выступят 32 команды из России, Китая, Казахстана, Индии и Ирана.

Соревнования пройдут в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». Вход бесплатный. Необходима регистрация.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

облгазета.рф →

## Культурных возможностей стало больше

Свердловские многодетные семьи смогут ходить в музеи бесплатно и без ограничений

Правительство Свердловской области утвердило порядок предоставления меры социальной поддержки для многодетных семей по бесплатному посещению государственных и муниципальных музеев, а также выставок на территории Свердловской области. Теперь количество бесплатных посещений в течение календарного года не ограничено. Ранее семьи с тремя и более детьми могли бесплатно ходить в музей только один раз в месяц.

«В Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром Путиным, министерство культуры разработало порядок, которым закрепило право многодетных семей на данный вид поддержки. Бесплатное посещение музеев и выставок позволит семьям проводить больше времени вместе, знакомиться с историей и культурой региона», – сказала министр культуры Свердловской области Светлана Учайкина.

Областные государственные и муниципальные музеи должны не реже одно-

го раза в месяц предоставлять многодетным семьям возможность бесплатно посещать их выставки. Исключение составляют выставки с экскурсионным сопровождением и выставки, размещенные в музеях и учреждениях культуры и искусства другими организациями на договорных условиях.

Чтобы получить бесплатные билеты, в музее необходимо предъявить удостоверение многодетной семьи Российской Федерации, а также паспорт или другой документ, удостоверяющий личность каждо-

го члена семьи старше 14 лет, и свидетельства о рождении детей.

Каждый музей и учреждение культуры и искусства ежегодно утверждает перечень услуг, предоставляемых многодетным семьям. Он размещается на официальных сайтах и на стендах рядом с кассами.

Стоит отметить, что Свердловская область является одним из регионов-лидеров социального развития России. Число многодетных семей в регионе за последние 11 лет выросло в 2,5 раза.

све.рф